До чого призводять образа і біль?
Що робити, якщо людині погано? Якщо ви бачите, що йому погано. Запитайте або подумаєте: не моя справа. Страшно впускати чужий біль у своє життя?..
Страшно, коли нікому тебе запитати: що у тебе болить, що ти відчуваєш? Страшно, тому що тоді людина розуміє, що всім все одно, кругом порожнеча. А що відчуваєте ви, коли Вам боляче? Що вам життєво необхідно?
Біль практично завжди супроводжує образа-саме руйнівне почуття. Від образи на інших, на себе, на життя в цілому, можна потонути в болі. І коли у людини не виходить "виринути" в конструктивне почуття, то як захисна реакція, виступає байдужість. Байдужість, бездушність. Мені все одно, тому не боляче.
Але разом з болем йдуть і інші почуття. Немає радості-немає смутку, немає образи-немає страху, немає злості-немає інтересу, немає болю - немає задоволення.
Софія, 43 роки, прийшла до мене в терапію півроку тому, озвучивши свій запит так і сказавши: Я нічого не відчуваю. Я нікому не вірю, нікому не потрібна. Дітей немає, заміжня ніколи не була. Були якісь відносини, які знову - таки приносили образу і біль. 
Згадувалося дитинство, де мама ніколи не чула, що Софії щось болить. Дівчинка часто скаржилася, була болючою; і мама вирішила, що простіше її скарги ігнорувати і особливо не лікувати (зі слів Софії), так як на це потрібні гроші, а сім'я будувала будинок, і на всьому економили. В дитинстві багато працювала.
І потім в кожному чоловікові, якого зустрічала, бачила маму, якому немає діла до її болю, а тільки щось від неї потрібно: страх, що її хочуть використовувати. Та ж історія і на роботі.
Відповідно, Софія не цінувала себе і вважала, що всі її використовують для своїх цілей. У підсумку: вона не могла дати енергію близькій людині, підозрювала, ображалася, не могла щиро полюбити, тому що не вірила в любов. Вантаж образ не давав можливості проявиться в житті іншим сильним почуттям.
І не знала, чого хоче від інших, так як не знала, чого, дійсно, хоче сама. 
Тоді перед Софією позначилася завдання: дізнатися свої справжні бажання, для чого спочатку потрібно відпустити образу (прийшли до цього не відразу). Пробачити себе, рідних, людей, які зіграли в житті значиму роль.
Перед початком нашого курсу вона познайомилася з чоловіком, до якого ставиться з недовірою, типу: що хорошого може мені зустрітися, він, значить нікому не потрібен, тому звернув на мене увагу. Людина, яка не цінує себе, не може адекватно оцінити і прийняти в своє життя іншу людину.
Софія пройшла 2-х місячний курс коучингу за моєю індивідуальною програмою, в результаті вже через 2 тижні відчула радість. І поступово, пропрацювавши Дитячо-батьківський сценарій, проходячи практики вибачення, прощаючи і приймаючи себе і близьких, так перейнялася процесом, що вирішила поступово пробачити всіх людей, які кожен свого часу сильно образили її протягом життя.  
Практики прощення за спеціальною методикою Софія прописувала кілька місяців. І результаті, прийнявши минуле, оцінила отриманий досвід, вона, по-іншому відчула себе в сьогоденні, усвідомила свою цінність, значить стала іншою; і поступово намалювалося нове майбутнє. 
Нещодавно я дізналася, що Софія вийшла заміж! Вона побачила свою цінність і цінність чоловіка поруч. Дозволила собі довіритися почуттям. Зараз перед нею відкриваються нові перспективи, вона будує плани. Хоче велику сім'ю, дітей. До речі сказати, за батьківським сценарієм у них в роду були жінки, які народили після 40.
