Ніколи не критикуйте себе
Життя дуже просте. Що ми даємо, то ми і отримуємо! Ми самі-джерело власних переживань, навколишній дієвості і всього іншого в ній. З іншого боку, встановивши гармонію і баланс у себе у пізнанні, ми те саме починаємо знаходити в житті.
Місце сили знаходиться тут і зараз - у нашому розумі. 

Всі, включаючи мене, несуть повну відповідальність за всі події у своєму житті, і найхороші, і самі погані. Кожна наша думка буквально творить наше майбутнє.
Сили всесвіту ніколи не судять і не критикують нас. Вони приймають нас такими, які ми є. А потім відображують наші переконання автоматично.

Люди, які завдали нам страждання, були такими ж заляканими, як ви зараз.

Ми формуємо свої переконання в дитинстві, а потім рухаємося по життю, відтворюючи ситуації, які підійшли б нашим переконанням.

Минуле пішло навічно. Це факт, і тут нічого не зробити. Однак можна змінити наші думки про минуле. Як, однак, дурно наказувати самих себе в даний момент тільки за те, що хтось образив вас давним-давно.

Ми повинні зробити для себе вибір звільнення самих себе і вибачити всіх без винятку, особливо самих себе. Хай ми не знаємо, як прощати, але треба цього міцно захотіти. 
Як тільки людина починає хворіти, її треба пошукати в своєму серці, кого треба пробачити.
Коли ми любимо себе, здобираємо свої вчинки та залишаємося самими собою, наше життя стає настільки прекрасним, що і словами не висловиш.

Самоодобрення і самоприйняття - ключ до позитивних змін в нашому житті.

Ніколи, ні при яких обставинах не можна критикувати себе.

Любити себе - означає пізнавати нам факт існування своєї особистості і бути вдячним Богу за подарунок життя.

У кожному з нас до цих пір знаходиться трирічна дитина, якій страшно, яка хоче лише трошки любові.

Для того, щоб змінити іншого, потрібно перш за все змінитися самому. Потрібно змінити хід наших думок.

Чим більше я тримаюсь за яке-небудь твердження, тим для мене ясніше, що саме від цього твердження мені треба звільнитися (Луїза Хей).

