Про особисте: або як пережити два переломи і про що вони говорять
Чи був у вас в житті період, коли ви відчували себе повністю безпорадним? Потребували догляду за собою, не могли ні вийти з кімнати, ні взяти те, що вам потрібно, ні одягнутися без сторонньої допомоги? 
Як це: коли ти повністю залежний від інших і не можеш щось вирішити і зробити? Тут і включаються досі непроявлені якості особистості, йде глибока опрацювання волі і випробування почуттів. Доводиться вчитися приймати, терпіти, розуміти і прощати відсутність належної, як тобі здається, уваги до себе. 
Є можливість переглянути свої давні установки, які є джерелом гордині і відсутності гнучкості, типу: "я можу (повинна) сама все зробити", "просити - значить потім залежати від іншого", "відмовили - значить не люблять і не поважають" і т. д.
Чому трапляється перелом? Як кажуть: кожна випадковість-це непізнана закономірність. Причин багато, і конкретна людина шукає відповіді особисто для себе. Вони приходять поступово і кожен наступний вносить коригування в попередній. Стан інсайта все триває і триває в часі. А-а-ось що це означає! А - а-ось це точно тому!
Так сталося і зі мною! Дуже вже минулий рік був незвичайним, насиченим зовнішніми і внутрішніми змінами. Швидкість була така, що я (стала не встигати приймати) потік подій і регулювала протягом життя вольовим зусиллям. Я дуже старалася, але моїй душі щось "не зайшло"!!!
Потрібно було прийняти важливе рішення, я вагалася. Загалом, йдучи по Пушкінській в Одесі, підгинаю ліву стопу, падаю на рівному місці і ламаю плесневу кістку. Шок, лікарня, рентген, гіпс. Висновок-місяць сидіти в гіпсі будинку. Проби з милицями, все максимально обережно. Через кілька днів стоячи з милицею біля будинку знову, вже зовсім на рівному місці, похитуються, страх спиратися на хвору ногу, підставляю руку і - перелом лівої руки в промене зап'ястковому суглобі. Дзвінки друзям, (чоловік на роботі), лікарня, рентген, гіпс. І вже повне нерозуміння: чому зі мною це відбувається? Мало-чи що?!
І ось поступово починає розгортатися сценарій усвідомлення. І в першу чергу-глибока подяка до людей, які мені допомогли! Моєму чоловікові, який довгі дні за мною доглядав, готував, прибирав, терпів, сперечався: дуже старався, працюючи в повне завантаження. Скількох лікарів обійшов, консультуючись з приводу необхідності операції! Дочки, яка на 3 тижні вирвалася з Києва і прийняла навантаження на себе))) синові, який підтримував і вирішував технічні питання))). 
Моїй дорогій Вікуле, яка домовилася з лікарями, щоб прийняли, зробили рентген, наклали гіпс і т.д. (постійно я живу і обслуговуюся в іншому місті), дістала коляску для прогулянок. Саші і Оленці, які відразу примчали і, надавши першу допомогу, відвезли мене в лікарню, чекали і підтримували, Лорочке - за ласощі і психоаналіз ситуації. 
Дуже гріло те, що лікарі, медсестри - всі поставилися з розумінням. Купу дрібниць і нюансів не передати.
А то що друзі приїжджали, постійно були на зв'язку, годували, розважали: це все так важливо і дуже-дуже тепло.
Світ сповнений справжніх людей, і це гріє серце. Людей не ідеальних, зі своїми недоліками, але справжніх і небайдужих. Важливо захотіти це побачити і принести в своє життя. 
В цьому році я надавала моральну і психологічну допомогу дуже багатьом людям, безліч бонусних консультацій онлайн. Колеги говорили, що це перебір, потрібно берегти сили. Вчасно відновлюватися. Можливо це і так, але я відчувала, що на той момент такий ритм був мені необхідний.
І як Інсайт-розуміння того, що відбувається, де створюються необхідні умови, щоб я звернула увагу і зайнялася безпосередньо самою собою!
Усвідомлення, що дійсно: "по вірі дано тобі буде". Внутрішнє напруження і криза може бути у кожної людини. Але вирішувати їх будеш тими ресурсами, які у тебе особисто є, які ти накопичив. І підтримувати тебе буде та віра, яку ти в собі виростив. І наскільки вона сильна, настільки міцним буде твій навколишній світ.
У період відновлення мені відгукнулися багато людей, надійшли цікаві пропозиції від колег і знайомих. Я-вдома, а світ навколо пульсує і потік життя тече. І мене туди залучає своїм Гольфстрімом. Важливо не боятися туди вступити! Там, де страх, там вектор сили!
Усвідомлення цієї своєї сили і є внутрішній ресурс, і є - довіра до життя, впевненість у завтрашньому дні.
