Що ви цінуєте в людях?
По своїй натурі я гуманістка. Люди мені подобаються, я завжди намагаюся зрозуміти людину. Знайти виправдання якомусь непристойному вчинку. Адже всі ми люди. А "це так по-людськи": зробити дурість, проявити егоїзм, не думати про те, що ти можеш образити іншого. 
Але є якості, які в людях Я не можу приймати, точніше - Я не сприймаю їх в близьких людях, наші шляхи тоді просто поступово розходяться. І це-зрада, підлість, жорстокість.  Тому я дуже ціную в людях відданість. Це найважливіша якість. Відданість включає в себе багато чого. Людина віддана, він і відповідальний. Він совісний. У ньому чистота душі. 
І хтось скаже, що зараз, мовляв, такий час, що не знайдеш таких людей. Але це не так. Відданість завжди була, є і буде тією самою якістю, на якій тримається світ людей. Вона є основа системи цінностей людських відносин. В результаті народжується довіра до людини, який відданий коханому, сім'ї, батьківщині. Починається з малого, а виростає в велике. Дружба неможлива без відданості. І та людина, у якого є справжній друг зрозуміє, про що я пишу.
У дружбі відданість вирощує довіру між людьми. Коли ти можеш з іншою людиною поділитися чимось дуже важливим і особистим, і розумієш, що це між вами, тебе не зрадять і збережуть конфіденційність.  Розуміють і підтримують.  Дуже поважаю в людях благородство і мужність.  Це теж такі якості, які проявляються частіше разом. Так як благородна людина-він же і мужній. І я дуже рада, що такі люди зустрічаються на моєму життєвому шляху.
Ще одна важлива якість-це терпимість до людей. Тому що якщо людина нетерпима, себелюбний, засуджує інших, він і не розгледить в іншому його кращі якості. Іноді люди просто не здатні дати іншим проявити себе з хорошого боку, так як дуже критичні, егоїстичні і підозрілі. Не дарма є приказка:"Не мечіть бісер перед свинями". Важливо розуміти той факт, що не варто доводити свою правоту перед людьми, які не бажають і не здатні тебе почути. Потрібно просто бути собою.
Нести себе по життю з радістю і любов'ю. "Слабкість - це не відсутність сили, а відсутність доброти". І бути терпиміше і добрішими до світу, людям, а значить - до себе.
