Як жінці розлучитися з тривожністю, самотністю і хворобами?
[3 головних кроки]
"5 днів, які змінили моє життя"
Історія Людмили, заст. директора виробництва з міста Дніпро.
5 років тому Людмила зрозуміла, що не відчуває радості в житті. День ото дня: рутина, спустошеність, турботи не закінчуються. Немає часу на себе. 
Дорослі діти і чоловік повністю залежні від неї, батьки теж. Почуття обов'язку задавило непідйомним вантажем. З близькими взаєморозуміння немає, один одного не чують. Немає спільних планів, гризе самотність.
Робота-єдина віддушина перестала приносити задоволення. З'явилося постійне відчуття тривоги, стала бачити марність свого життя. Посипалися хвороби: хронічні захворювання жіночої сфери, остеохондроз хребта. Поступово Людмила впала в депресію. Життя стало якоюсь безпросвітною.
Настав той самий день, який перевернув її життя: терміново була потрібна операція по-жіночому. Її накрила думка, що нічого вже в житті вона не встигне. Добила Людмилу реакція чоловіка. Він сказав, що про це говорити не хоче і заявив: “Ти бризкаєш навколо себе страхом!”. 
Людмила чітко пам'ятає момент: лежить перед наркозом. Раптом, як прозріння: "на кого я стала схожа? Нервова, засмикана істота, що чекає з побоюванням проблем і неприємностей! Як я можу бути гідною любові, турботи, уваги чоловіка, дітей, рідних, якщо я не люблю і не дбаю про себе. 
Прийшло рішення: 
Стати гідною для самої себе;
 Навчитися любити і піклуватися;
Вміти чути себе. 
Людмила почала читати літературу з саморозвитку. Прийшла до мене на курс з підвищення самооцінки і розкриття внутрішньої сили. Після курсу усвідомила свої бажання і згадала мрію))). 
Через кілька місяців Людмила написала мені: "я сподіваюся на літнє індивідуальне морське навчання". Так народилася ідея мого жіночого ретриту біля моря. Зібралася компанія жінок, які прагнуть:
1) відновити свою жіночу енергію і поліпшити самопочуття, 
2) підвищити самооцінку, 
3) набути впевненості в завтрашньому дні, 
4) стати гідною всього цього.
На одному диханні ми прожили 5 днів ретриту. 
Незабаром Людмила написала мені повідомлення: "мені дуже пішла на користь наша зустріч. Коли я повернулася, посипалися замовлення, я побачила новий напрямок у своїй роботі) чоловікові стало цікаво, він несподівано! мене підтримав. З'явилася спільна справа". 
Протягом року я регулярно отримую від Людмили звістки. Вона подорожує, побувала на омріяному Гоа. З чоловіком з'явилася спільна справа. Дорослі діти живуть окремо. Стосунки з матір'ю потеплішали.  Апатія змінилася радістю і інтересом.
Як лікаря і психолога з 10 річним стажем мене надихають результати моїх клієнтів.
До цього часу, накопичивши великий практичний досвід і маючи базу знань в декількох напрямках щодо профілактики захворювань, я створила систему, яка "проживається" в програмі жіночого ретриту “Як жінці розлучитися з тривожністю, самотністю і хворобами?”
Ця система складається з 3-х кроків:
1) Чого я хочу? Коли ви відповісте на це питання, проблема з депресією, самотністю та недовірою до життя переходить у завдання, яке потрібно вирішити. Підвищуємо самооцінку.
 2) що я «виростила» всередині себе? Які негативні образи та проблеми? Визначаємо наслідок, шукаємо причину і працюємо з нею. Зміцнюємо організм за допомогою роботи з психосоматикою. Відновлюємо жіночу енергію і покращуємо самопочуття.
3) Що я хочу «вирощувати» всередині себе? Яке життя для себе я хочу? 
Складаємо покроковий план дій і встановлюємо терміни. Підсилюємо впевненість у завтрашньому дні. Знаходимо радість і інтерес до життя.
Ось така проста і здійсненна система.
За 10 років я допомогла понад 120 клієнтам вирішити свої проблеми без ліків, тільки пропрацювавши і усвідомивши запити внутрішнього світу.
